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5. října 2022

Vážně to tak chcete?
ladikvetvicka.cz/single-post/vážně-to-tak-chcete

Nové zálohy na elektřinu už máte?

Z 3500 Kč na 14700 Kč měsíčně...

 

Vláda se stará, aby se ze všech brzy stali dezoláti, kteří pak v

zoufalství vezmou do ruky skutečné vidle a rozvěsí vládu na

kandelábry za asistence policie i státních zaměstnanců, protože na ně

dopadá vládní politika úplně stejně, jako na burany.

 

Ve Vidlákově totiž přišly nové zálohy i spoustě dalších lidí, se kterými

se osobně znám. Ti teď sedí doma, čumí jako péro z gauče do papírů

a zjišťují, že mají buďto na teplo nebo na jídlo, ale na obojí už ne.

Jedna naše kamarádka – matka samoživitelka, dostala předpis na

sedmnáct tisíc měsíčně, přičemž její plat asistentky pedagoga této

cifry ani nedosahuje. Z čeho bude žít? Z čeho zaplatí dceři dojíždění

do školy? Neví… Je to tak obrovský šok. Tak velký, že mozek vypíná

myšlení a nastavuje základní instinkty pro přežití. Taková částka

prostě překračuje Rubikon.

A já se teď musím vlády, sněmovny a všech politiků u koryt natvrdo

zeptat:

Vážně to tak chcete? Vážně chcete, abychom měli jedinou šanci sejít

se na demonstracích, odhodlat se k činu a prostě vás svrhnout?

Vážně si myslíte, že můžete politicky i fyzicky přežít, když

samoživitelky a důchodci mají platit zálohy, které převyšují veškeré

jejich příjmy? Vážně čekáte, že se miliony naštvaných občanů budou

dívat na Fialův ksicht a budou mu tleskat za jeho politiku?

 

https://www.ladikvetvicka.cz/single-post/v%C3%A1%C5%BEn%C4%9B-to-tak-chcete
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Vážně si myslíte, že tohle

ustojíte? Myslíte, že

nepřijdeme? Že se prostě

vyčerpáme tajtrlíkováním?

Vážně si myslíte, že při

těchto cenách, někoho

zajímá Putin? Vážně věříte

tomu, že na demonstrace

přišli lidi s proruskou

orientací? Fakt nevidíte, že

se sešli lidé, kteří nemají

žádnou šanci překonat zimu?

 

Myslíte, že vám vaši

loutkovodiči z Brusele

pomohou, až půjde do

tuhého? Myslíte, že nás

vystrašíte řečmi o tom, že

když nebudeme poslušní, tak

nám Němci zavřou plyn a odstěhují svoje továrny? Už to dělají!

Myslíte si, že můžeme být poslušní, když nám nabízíte tuto

budoucnost? Myslíte si, že máme ještě něco, co nám bída nesebere

tuto zimu? Uvědomujete si, jak blízko jsme uvědomění, že nemáme

co ztratit, jen své okovy? Uvědomujete si, po jak tenkém ledu se

pohybujete?

 

Okamžitě zlevněte elektřinu na staré ceny. Okamžitě!

Dobře víte, že to jde. Dobře víte, za kolik skutečně vyrábíme

proud. Udělejte to, nebo vás davy v brzké budoucnosti roztrhají na

kusy. Vy náměstci, co mě čtete! Vysvětlete to svým politickým šéfům,

jinak se svezete s nimi. Vy, podnikatelé s elektřinou, vypovězte

poslušnost vládě, dokud je čas. Dlouho už ho mít nebudete.
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Okamžitě dejte moratorium na exekuce. Okamžitě. Až se to

celé utrhne z řetězu, tak už šanci nedostanete. A vy, občané, se

poučte od našich romských spoluobčanů z ghet. Máte vysoké ceny za

energie? Organizujte se. Nedovolte, aby exekutoři ničili vaše sousedy,

kteří nejsou schopní platit tyto horentní účty. Připravujte se,

semkněte se, kašlete na nepodstatné rozdíly ve smýšlení. Začíná vám

jít o všechno. Já už se organizuju.

 

Okamžitě začněte jednat o míru. Na moře vyplouvají ruské

atomové ponorky. Stále častěji slyšíme o hrozbách jadernými

zbraněmi. Vážně si myslíte, že kus území stojí za vyhlazení lidstva?

Vážně si myslíte, že vaše evropské hodnoty jsou něco tak vznešeného,

že to stojí za zničení civilizace? Myslíte, že tomu ujdete? Že to

odnesou jen mužici ve stepi? Blázni a hlupáci jste!

 

Vážně to takhle chcete? Vážně nás chcete dohnat k tomu, abychom

celý tento režim i všechny ty vaše kecy o lásce a svobodě začali

nenávidět na smrt? Vážně chcete, abychom se přestali bát zákona,

protože se začneme bát o život našich dětí a zdraví našich rodičů?

Seberte odvahu pracovat pro tuto zemi, nebo my za chvíli

sebereme odvahu vás svrhnout. Každý den tisíce z nás dostávají

nové složenky. Vážně chcete, abychom si řekli, že současný svět už

stojí jen za to, aby byl i s vámi zapálen a rozbit? Myslíte si, že nějak

udržíte lid na uzdě, když jim předepíšete takovéhle platby?

 

Vy ostatní v parlamentu… svrhněte je. Svrhněte je a

zachraňte si koryta i životy. Neváhejte, udělejte to

okamžitě. Pokud Fialu za pár měsíců svrhne bouřící ulice, myslíte

si, že vás bude ještě potřebovat? Že si vás, kteří jste seděli a nic
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neudělali, někdo zvolí do čela? Myslíte si, že to nějak vysedíte? A vy,

co jste v tomto režimu uspěli a stali se váženými podnikateli, myslíte,

že k něčemu budete, když teď nezasáhnete? To si fakt necháte ničit

své životní dílo touto bandou neumětelů? Pokud je lid svrhne za vás,

myslíte, že vám nechá vaše výdobytky?

Nuzota z lidí lotry činí a vlky z lesů žene hlad!

 

A vy, filozofové, bloggeři, alternativci… Vážně myslíte, že tyto

protesty jsou stejné, jako když demonstrovali nasycení pyknikové z

Milionu chvilek? Vážně si myslíte, že se dá srovnat demonstrování za

odstoupení vlády kvůli Čapímu hnízdu s demonstrací za odstoupení

vlády kvůli rozvratu hospodářství a energetické bídě? Vážně si

myslíte, že všechny ty zákonné kličky a obezličky, volbičky, urničky,

hlasovací lístečky, správní soudíčky a ostatní paragrafíčky, které drží

systém pohromadě, že tohle všechno obstojí, když lidi budou ve

srabu, jaký jsem demonstroval na začátku tohoto článku? Fakt si

myslíte, že ústava je víc než hlad a zákonnost je víc než nouze?

 

Ne, neříkám, že nějaká nová revoluční vláda bude mít snadný recept

na nápravu. Ale říkám, že jestli se okamžitě nezačne jednat, tak to

tato vláda nemůže přežít… Již brzy ve vašich kinech.

 

Vidlák

 

(kráceno, celý originální text najdete ZDE)

 

Svobodná diskuse k textu přístupna tady.

 

https://www.vidlakovykydy.cz/clanky/vazne-tak-chcete
https://www.vidlakovykydy.cz/clanky/vazne-tak-chcete
https://www.facebook.com/V%C4%9Bti%C4%8Dky-Ladika-V%C4%9Btvi%C4%8Dky-238640381318
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POKUD CHCETE ZROBIT RADOST SOBĚ I AUTOROVI, POŘIĎTE

SI JEHO KNIHY

https://www.ladikvetvicka.cz/knihy-ladislava-vetvicky
https://eshop.knihuchran.cz/ladislav-vetvicka--zrnko-pisku/
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https://eshop.knihuchran.cz/ladislav-vetvicka--zrnko-pisku/
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Kniha Zrnko písku o Čechoslovácích, kteří na pozvání

dominikánského diktátora přijeli na počátku druhé světové války na

ostrov Hispaňola a vybudovali zde tropický ráj, už vyšla, zatím v

https://eshop.knihuchran.cz/ladislav-vetvicka--zrnko-pisku/
https://vetvicka.blog.idnes.cz/?us=128646
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neoficiálním, samizdatovém vydání. Koho téma zajímá, může si ji

pořídit na E-shopu Knihu chraň, nebo si o ni napsat autorovi:

ladislav.vetvicka@centrum.cz
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